

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Олива моторна:

09210000-4 Масильні засоби за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2024-10-17-000614-а, дата розміщення – 17.10.2024

Ідентифікатор закупівлі UA-2024-10-17-006885-а, дата розміщення – 17.10.2024

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	<i>Сумський національний аграрний університет</i>
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Назва предмета закупівлі	Олива моторна: 09210000-4 Масильні засоби за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2024 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» №1178 від 12.10.2022 року.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 114 612,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору інформації про ціни на ринку таких товарів.

потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2024 рік.

Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.

Проректор з ЕГД

Уповноважена особа
з публічних закупівель



Микола КОВАЛЕНКО

Тетяна УСТІЧЕНКО



Технічна специфікація

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ

Олива моторна; 09210000-4 - «Масильні засоби» за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного
словника

№ з/п	Найменування предмета закупівлі	Технічні вимоги	Од. виміру	Кількість
1	Олива моторна M10Г2К	API CC SAE 30 ГОСТ 8581-78 (для дизельного двигуна)	літр	1000
2	Олива 10W40	API SN/CF ACEA A3/B4 (для бензинового двигуна)	літр	40

1. Якість Товару, що поставляється, повинна відповідати вимогам відповідних чинних нормативних документів (ТУ, ДСТУ, ГОСТ), які діють в Україні на момент проведення процедури закупівлі, технічним умовам виробника, а також має засвідчуватись документом підтверджуючим якість Товару а саме: **сертифікат відповідності або декларація відповідності або паспорт виробника тощо. Якщо Товар не підлягає сертифікації, надається довідка про те, що дана продукція не підлягає обов'язковій сертифікації в Україні.**

2. Учасник у складі своєї пропозиції має надати необхідні копії сертифікатів якості виробника або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України

3. Термін придатності продукції на момент поставки повинен становити не менше 80% загального терміну зберігання, який встановлений підприємством-виробником.

4. Товар повинен бути переданий в оригінальній (від виробника), герметично закритій тарі (упаковці) з пломбами (у разі наявності). Вартість упаковки повинна бути включена в ціну товару.

5. Товар повинен бути упакований Постачальником таким чином, щоб виключити можливість його псування та/або знищення під час здійснення навантажувально-розвантажувальних робіт, транспортування та зберігання. **Не допускаються механічні пошкодження.**

6. Постачальник зобов'язується замінити товар протягом **трьох робочих днів** у випадку, якщо поставлений Товар виявиться неякісним або таким, що не відповідає вимогам Замовника. . Неякісний товар, або пошкоджений підлягає обов'язковій заміні, але всі витрати пов'язані із заміною товару несе постачальник

7. Ціна пропозиції повинна включати вартість товару та витрати на транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів, податків і зборів (обов'язкових платежів).

8. Поставка товару, навантаження та розвантаження здійснюється силами та транспортом Постачальника до місця поставки (м. Суми, вул. Г. Кондратьєва, 160) згідно наданих заявок Замовника. **Термін поставки - протягом трьох робочих днів з моменту отримання заявки від Замовника.** Поставка товару обов'язково має бути в зазначені терміни і в повному обсязі. **(На підтвердження виконання даної вимоги Учасники повинні надати лист – гарантію)**

9. Товар, тара, пакування та транспортування не повинно завдавати шкоди навколишньому середовищу.

***Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати на фірмовому бланку Додаток 2 «Технічна специфікація .Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі» з накладеним підписом і завіреним печаткою (за наявності).**

